

我的意見

路及升學等問題也不了解。

希望有關教育主管單位就此方面問題，能使用適當的方法提供資料，讓有志學農的青年作爲選擇學校及科系的參考。

台中市忠勤街92吳耀銓



夏季一到，農人們最擔心的是風雨造成的災害，每因颱風過境而帶來大量雨水，如果農地排水設施不好，後果不堪設想。

很多排水溝一年才清理一次，春夏期間雜草生長特別快，經常雜草將水溝塞得滿滿，等下大雨開始積水以後才想到疏通下游水溝，已經太遲。

我希望水利當局經常能派員巡視，對灌排水溝平日的保養加以有計畫的執行。農民亦應同心協力，自動清理附近小排水溝道。

雲林麥寮鄉海豐村永和73陳永忠

目前政府獎勵農村青年就讀農校，並辦理多項農業貸款，以融通農村資金，這表示政府非常關心農民，無不歡心鼓舞。

現在分布全省各地的農校，性質及學制都不太一致，有的稱爲農校，有的名爲農工職校，甚至有綜合高中者。我們農村青年對這些學校的學制，不但不盡明了，而且對各校所設各科的性質及畢業後的出

我覺得當局依作物別決定配肥種類及數量，不切合實際。如氮素需要量少的土地，配予規定量的氮肥，即嫌過多；需要施較多氮素的土地也依規定量配肥，即嫌不足。此一問題，急需請有關單位分轄區檢討研究，照實際情況依地區重新訂定配肥標準。

我個人來說，本來一向喜歡施用複合肥料及尿素。因爲複合肥料可省混合之麻煩與工資，尿素可減輕成本。可是自恢復申報制度以來，搭配硫酸鉢，使我每公斤氮肥增加支出將近四、八元。

我建議肥料公司增加生產複合肥料的種類，最好亦能在肥料中混入除草劑，以節省人工。

雲林虎尾鎮中山路30鄭承強

全面發展

農復會李主任委員和農林廳張廳長非常重視綜合發展示範村計畫的推行，曾於今年四月二日一同到太保鄉備頂村和二崙鄉定安村觀察，聽取工作簡報和指示工作進行的方針。

不但如此，李主任

委員早於今年二月廿八日當示範村工作剛開始推行時，即與農林廳蘇副廳長到大安鄉西安村觀察示範村工作籌辦的情形。而且預定最近到大園鄉五權村觀察上

水稻機械化栽培一〇二公頃，加強養

豬專業區，增加養豬二十五戶；二崙鄉定安村推行水稻機械化栽培二五公頃，綜合栽培一三四公頃，加強一般養豬輔導一〇五戶；太保鄉崙頂村推行高粱機械化栽培，廢除田埂共同作業一一・五公頃，綜合栽培一二・六公頃，輔導瓜類生產及共同運銷，興建集貨場等，以及上面三村改建農民住宅和家庭改善，都有相當的成果。

本（六十五）年度十個示範村計畫正在核定中。爲改進農業生產結構和擴大經營規模，將增加試辦：（一）農場委託經營工作。

（二）過小農戶轉業訓練和輔導等二項。而且，將逐漸鼓勵推行廢除部分田埂，以利農業機械化的推行。

度推行的成果。

李主任委員會說：過去農復會較

重視農業發展工作，今後將同時重視農村建設工作。設置綜合發展示範村，是個「點」的開始，先做好點的工作，才能由點連結成「線」，然後發展到「面」。

有關辦理鄉鎮，今後必須加強農民組織和農民教育，積極鼓勵並培養示範村農友自動自發的精神，大家都有一種「參與感」和「共同意識」。希望農友們能用自己的雙手，來共同建立幸福快樂的農村。



示範村青年協助水稻收割